

Паспорт проекту

Назва проекту	Програма сприяння Парламенту II: Програма розвитку законотворчої політики (ПСП II)
Донор	Агентство США з міжнародного розвитку (USAID)
Виконавець проекту	Інститут публічного врядування імені Джона Гленна Університету штату Огайо за контрактом з університетом Індіани
Бенефіціари (цільова група) проекту	Державні службовці, представники органів місцевого самоврядування, працівники, слухачі, науково-педагогічні кадри Національної академії державного управління при Президентові України
Терміни впровадження проекту	Березень 2011 року – до теперішнього часу
Мета проекту	Проведення просвітницької роботи з питань державного управління, вивчення світового досвіду у сфері реформування державної служби та місцевого самоврядування, розбудови громадянського суспільства в Україні
Основні напрями (компоненти) проекту	<ol style="list-style-type: none"> 1. Обмін досвідом з метою реформування державного управління та місцевого самоврядування. 2. Удосконалення системи професійного навчання державних службовців та посадових осіб місцевого самоврядування. 3. Розвиток законодавства про державну службу. 4. Упровадження принципу рівних прав та можливостей жінок і чоловіків в усі напрями співробітництва
Основні форми співробітництва	<ol style="list-style-type: none"> 1. Прийом та супровід делегацій державних службовців, представників органів місцевого самоврядування, виконавчої влади та студентів в рамках організації стажувань, навчальних курсів, двосторонніх візитів. 2. Розробка та реалізація спільних науково-практичних, освітніх та грантових проектів і програм з питань державного управління та місцевого самоврядування. 3. Сприяння поглибленню зв'язків, обміну досвідом та співробітництву у вивченні світових стандартів роботи державних службовців та посадових осіб органів місцевого самоврядування провідних країн світу. 4. Публікація Сторонами матеріалів, розробка методичних посібників та проведення наукових досліджень за результатами спільних проектів та заходів. 5. Організація та проведення конференцій, семінарів, консультацій та нарад експертів.

	<p>6. Проведення аналізу та досліджень з актуальних проблем державного управління та державної служби.</p> <p>7. Постійний обмін інформацією, документацією, а також підготовка публікацій за напрямами співробітництва, визначеними угодою про співпрацю.</p>
<p>Керівники/ координатори проекту</p>	<p>Елеонора Валентайн, директор Програми сприяння парламенту II в Україні: тел. 044-254-55-65, e-mail: evalentine@iupdp.org</p>
<p>Очікувані/ досягнуті результати проекту</p>	<p>1. Відбулися три тематичні зустрічі “Дослідження й аналіз як критичний крок у розробці політичних і законодавчих рішень”, “Механізми міжмуніципальної співпраці в Європі”, “Глобальні тенденції державного управління у сфері освіти та розвиток законодавчої політики” для слухачів програми МПА Національної академії та інших зацікавлених осіб з представниками Програми сприяння Парламенту II.</p> <p>2. У рамках самоосвітньої діяльності відбувалися декілька тематичних зустрічей магістрів 1 курсу навчання за спеціальністю “Парламентаризм та парламентська діяльність” з народними депутатами України.</p> <p>3. Відбулася тематична зустріч депутата ВРУ попередніх скликань В.А. Гошовської з учасниками Всеукраїнської програми “Ліги інтернів”, під час якої була проведена презентація підручника “Основи вітчизняного парламентаризму” за редакцією В.А.Гошовської.</p> <p>4. Навчальний план кафедри парламентаризму та політичного менеджменту був розроблений у тісній співпраці з ВРУ та на основі розробок українських авторів за підтримки ПСП II.</p> <p>5. ПСП II тісно співпрацює з кафедрою інформаційної політики та технологій Національної академії, підтримувала її щорічні конференції з електронного врядування, визначаючи потреби з навчання та професійного розвитку державних службовців щодо ефективного комунікування з громадянами та використання електронних ресурсів в процесі надання адміністративних послуг.</p> <p>6. Результати застосування методики розв’язання проблем (problem solving method) для аналізу Закону України “Про державну службу” (від 17 листопада 2011 року), проведеного доцентом кафедри європейської інтеграції Національної академії Баранцевою К.К. та старшим викладачем цієї ж кафедри Шереметьєвою Л.А., були використані при виданні посібника “Розробка проектів</p>

	нормативно-правових актів відповідно до методики вирішення проблем”.
Додаткова інформація	<p>29 березня 2011 року підписано угоду про співпрацю між Національною академією державного управління при Президентіві України та Університетом штату Огайо – виконавцем проекту ПСП II.</p> <p>План співпраці Програми сприяння Парламенту II: Програми розвитку законотворчої політики з Національною академією на 2012 – 2013 роки включає такі пункти:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Проведення спільних тренінгів для магістрів Національної академії за темами: <ul style="list-style-type: none"> - “Використання сучасних методик розробки та аналізу законопроектів”; - “Доступ громадськості до законотворчого процесу”; - “Інтегрування принципу рівних прав та можливостей жінок і чоловіків в програмах місцевого розвитку”; - “Використання сучасних комунікативних технологій та заходи, пов’язані з реалізацією Закону України “Про доступ до публічної інформації”. 2. Запрошення магістрів Національної академії до участі у заходах з розвитку лідерства та навчальних програмах за участю громадської організації “Ліга інтернів”. 3. Співпраця з різними факультетами Національної академії щодо інтеграції до навчальних курсів стандартів по впровадженню принципу рівних прав та можливостей жінок і чоловіків, стандартів з реалізації Закону України “Про доступ до публічної інформації”, нового Закону України “Про державну службу”, Закон України “Про засади запобігання і протидії корупції”. 4. Сприяння Національній академії у знаходженні інших міжнародних партнерів для проведення заходів та публікації видань.